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www.ussc.ch Olten, le 5 décembre 2015 
 
 
 
Est transmis : 

- CT et aux responsables du tennis 
 
 

Procès-verbal de la réunion annuelle du tennis 2015 
 
Participants : Présidence : Athos Keller 
 Procès-verbal: Raphaël Luginbühl 
 Participants: Christine Leu (SE Bern), Guido Lang (ESC Erstfeld), Michael  

Walker (ESC Erstfeld), Jean Herrmann (CSC Delémont), Martin Demisch 
(ESK Biel), Rudolf Wiedmer (ESV Olten), François Massy (CSC Riviera), 
Athos Keller (UFST), Luzius Manz (CD USSC) 

   
Excusés:  Claudio Cajacob (ESV Rätia), Heinz Schneiter (ESK Biel), Samuele Lupi 

(UFST), Robert Thürler (ESV Olten). 
 Aucunes informations de SVSE Simplon 
 
Ordre du jour 1. Election du rédacteur du procès-verbal et des scrutateurs 
 2. Appel / Contrôle des présences 
 3. Approbation du procès-verbal 2014 
 4. Rapport annuel 2015 de la CT 
 5. Demande de la CT et des sections 
 6. Programme annuel 2016 
 7. Elections 
 8. Attribution des championnats 2017, 2018 
 9. Divers 
 
Athos Keller salue toutes les personnes présente à Olten. Il n’est demandé aucunes 
modifications à l’ordre du jour. 
 
1. Election du rédacteur du procès-verbal et du scrutateur 
L’établissement du procès-verbal est effectué par Raphaël Luginbühl et le scrutateur est 
Michael Walker. 
 
2. Contrôle des présences 
6 sections ont le droit de vote. 
  
3. Approbation du procès-verbal de la rencontre annuelle 2014 
Point 4 : 
« J.-L. Burgy demande si les championnats et les tournois pourraient donner des points pour 
le classement Swisstennis ? Athos va se renseigner auprès de Swisstennis. » 
Réponse de Athos : Athos a pris contact avec Swisstennis. Si le tournoi veut être repris au 
calendrier Swisstennis, il est nécessaire que toutes les règles Swisstennis soient respectées. 
Celles-ci peuvent entrer en conflit avec le règlement USSC. Pour ces raisons, il n’est pas 
envisagé que les tournois USSC apparaissent dans le calendrier Swisstennis. 

mailto:info@svse.ch
http://www.ussc.ch/
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« Christine Leu demande si dans le nouveau bâtiment du Wankdorf l’USSC pourrait 
apparaître sur le tableaux d’affichage. Luzius Manz se renseigne. » 
Réponse de Luzius : Il n’est pas possible de faire de la publicité sous forme papier ou à 
l’écran d’accueil pour l’USSC au Wankdorf à cause des restrictions. Le canal de 
communication officiel est « CFF Actif ». 
Le procès-verbal est approuvé, et Luzius Manz en est remercié. 
 
4. Rapport annuel 2015 de la CT 
Voir rapport annuel annexé. 
 
CSC Riviera 
4 tournois internes (environs 16 participants par tournoi). Le tournoi Interclub (ESC 
Bienne/CSC Delémont/CSC Riviera) a été organisé par le CSC Riviera à Delémont.  
Un 6ème tournoi « OPEN » n’a pas pu être organisé par faute de participation suffisante. Jean 
propose que celui-ci soit repris sur la page internet USSC/tennis. 
Les championnats suisses sont en cours d’organisation. Le kick-off du CO aura lieu le 
14.12.15. Les championnats se dérouleront dans les installations des centres de tennis de 
« La Veyre » à Vevey et au centre Fair-Play de Puidoux (si nécessaire). Le prix de la location 
des cours est en cours de négociation. 
François a donné sa démission en tant que responsable de la section. La recherche d’un 
nouveau responsable est en cours. 
 
ESC Erstfeld 
Athos fait la proposition d’organiser un entraînement commun entre la section de l’ESC 
Erstfeld et UFS Ticino. 
 
ESV Olten 
Il n’y aura donc plus de tournois qui seront organisés en été car il n’y plus de terrains à 
disposition. 2 tournois sont organisés en Indoor en automne avec la participation de 25 
joueurs. 2 entraînements par semaine avec des joueurs assez âgé. De la publicité sera 
faîtes afin que des joueurs participent aux championnats suisse. 
 
ESK Biel 
Les joueurs jouent plus avec leurs collègues de travail, mais moins avec leurs collègues de 
sections. 
 
SE Bern 
Il n’y a plus d’entraînements qui sont organisés. 2 joueurs sont encore actifs. 
 
UFS Ticino 
Un entraînement est organisé (Sfr. 50.- pour 4 heures d’entraînement) avec une bonne 
participation. Le tournoi interne n’est plus organisé par faute de participation. Le tournoi 
« Pannetone » a regroupé seulement 10 joueurs certainement à cause des jours de fêtes. 
Samuele Luppi va arrêter d’être le responsable de la section, car il ne peut plus jouer au 
tennis pour des raisons de santé. La recherche d’un nouveau responsable est en cours. 
L’entraînement régional 2016 sera organisé par Athos. 
 
CSC Delémont 
4 joueurs ont participé au tournoi interne. 
 
Athos prie tous les responsables tennis des sections de transmettre les informations 
concernant leurs manifestations afin que celles-ci soient reprises sur le site internet USSC et 
sur le rapport annuel. 
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5. Demande de la CT tennis et des sections 
Aucunes demandes a été faîtes. 
 
6. Programme annuel 2016 
Athos prie toutes les sections de transmettre leurs activités afin que celles-ci soient publiées 
sur internet. 
 
Le cours central USSC sera organisé du 4 au 10 septembre 2016 au Lac de Garde à l’hôtel 
Poiano Resort. Athos a demandé aux participants lors du cours central 2015 s’ils seraient 
d’accord de changer de lieu. La réponse a été positive. 
 
Le programme des activites du CSC Riviera sera envoyé d’ici à la fin 2015. 
 
7. Elections 
Raphaël Luginbühl est élu comme membre de la CT tennis. 
 
8. Attribution des championnats 
13/14.08.2016  : Championnat suisse CSC Riviera à Vevey 
2017 : Championnat suisse à Delémont 
Le CSC Riviera demande à toutes les sections de faire de la publicité auprès de leurs 
joueurs.  
Athos est content que Delémont se propose pour l’organisation des championnats suisse 
2017 et les en remercie. 
Martin Demisch propose de modifier les plans de jeux lors des championnats suisse afin que 
tout le monde puisse jouer encore un match le dimanche. 
Réponse de Athos : dans le cadre du possible, cette proposition est retenue. Néanmoins, il 
est également important que les finales soient jouées devant du public. 
Martin Demisch demande si les championnats suisse ne pourraient pas être organisé par 
l’ESV Rätia si l’infrastructure est à disposition. Athos appuie cette proposition et confirme 
que cela serait intéressant de pouvoir découvrir de nouveaux lieu. 
 
9. Divers 
Règlement sportif no 12 / Tennis 
Le règlement est approuvé sous réserve des modifications suivantes : 

- Point 1.1 et 4 : remplacer « cheminots » par « joueurs USSC » 
Suite à ces modifications, le document sera envoyé à Luzius Manz. 
 
Athos rappelle que les participants pour les événements internationaux viennent des 
sections. Il est donc important que les sections informent les joueurs pour qu’ils participent 
aux événements nationaux afin qu’ils puissent se qualifier pour les événements 
internationaux. 
 
Rudof Wiedmer (ESV Olten) informe que tous les responsables des sections ne sont pas 
capable d’utiliser internet. La section de l’ESV Olten va remettre personnellement un flyer 
avec l’offres des activités sportives à tous les collaborateurs de Aarepark. 
 
Les participants aux manifestations USSC organisées au moyen de « CFF actifs » ne 
doivent pas être membre d’une section USSC. Par contre, c’est une possibilité pour les 
sections de recruter des nouveaux membres. 
 
Luzius Manz remercie toutes les personnes participants au bon fonctionnement de la 
discipline du tennis. Il remercie également Athos pour son travail et il est certain que avec 
Raphaël ils formeront un bon team. 

http://www.poiano.com/index_fr.php
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Athos remercie également toutes les personnes présentes qui participent au bon 
fonctionnement du tennis à l’USSC. 
 
La rencontre annuelle 2016 aura lieu à Olten le 10 décembre 2016. 
 
Meilleures salutations. 
 
Union sportive suisse 
des transports publics 
 
Raphaël Luginbühl 
CT Tennis 


